
Total

Angaben in Prozent Männlich Weiblich
Keine 

Angabe
Bis 50 
Jahre

51-65 
Jahre

Über 65 
Jahre

Keine 
Angabe

Augsburg Kissing Königsbrunn Mering Andere

Gesamt 6795 4250 2341 204 2231 2379 1836 349 4668 812 632 536 147

Ich bin für den Bau eines 
Wasserkraftwerkes im Bereich 
des Stadtwaldes.

11 13 7 14 12 10 9 14 9 16 10 13 16

Für mich hat eine freie 
Entwicklung des Lechs 
Vorrang.

29 30 27 26 30 29 27 26 30 21 31 27 26

Ich bin gegen den Ausbau der 
Wasserkraft im Stadtwald

43 41 47 39 40 45 47 38 45 38 43 36 39

Ich bin generell gegen den 
weiteren Ausbau der 
Wasserkraft

11 11 11 13 10 10 12 14 10 16 12 13 10

Ich kann dazu nichts sagen, 
weil ich mich mit diesem 
Thema noch nicht beschäftigt 
habe.

4 3 6 6 6 4 2 6 3 6 2 8 7

Meine Position 2 2 2 1 2 2 2 2 2 3 2 3 2

Auch im Bereich des Stadtwaldes gibt es Interessenten für den Bau eines Wasserkraftwerkes. Wie stehen Sie persönlich einer Wasserkraftnutzung in diesem 
Flussabschnitt gegenüber? Welche der folgenden Positionen teilen Sie am ehesten?

Frage 7 - Energienutzung

Geschlecht Alter Gemeinde


